



这是杰克逊6月23日在美国洛杉矶为其伦敦告别演出彩排时的场景。两天后,杰克逊在洛杉矶突然辞世。 新华社发

偶像去世打击沉重 12名杰克逊粉丝自杀

流行音乐之杰克逊的去世让全世界支持他的歌迷都非常悲痛,有12名粉丝听到这个悲惨消息后受不了打击而选择了自杀。
迈克尔·杰克逊的网上歌迷俱乐部的创始人盖瑞·泰勒说:“我知道自杀歌迷的数字正在增加,现在为止是12人,这是个很严重的情况,迈克尔·杰克逊是不希望有这样的情况发生的,他一定是希望这些人继续他们的生活。”

杰克逊的政治活动家朋友杰西·杰克森牧师在听到这些不幸的消息后,立刻发出口讯给杰克逊的粉丝,希望他们不要轻生,珍惜生命。杰西·杰克森说:“此时此刻我们的心情都是很沉重的,现在的我们不应该轻生,更应该好好活着,在迈克尔的名义下,我们像兄弟姐妹般活着,而不是像傻瓜一样选择自杀。”

杰克逊资产净值2.3亿多美元

一代巨星迈克尔·杰克逊究竟身家几何?美联社7月1日公布的一份报告显示,截至2007年3月31日,杰克逊的资产净值为2.366亿美元。
报道说,这份长达5页的报告显示,包括“梦幻岛”庄园(3300万美元)以及他拥有50%股份的甲壳虫乐队和鲍伯·迪伦等歌手的歌曲版权(3.906亿美元)等在内,杰克逊资产总计5.676亿美元,同时欠债达3.31亿美元。其现金资产只有668215美元,这一数字与他的奢华生活、巨额欠

款以及7位数的消费账单相比微不足道。
之所以会有这份报告,是因为当时杰克逊有大笔欠债即将到期,不得不再次筹措资金。于是,华盛顿一家会计师事务所根据杰克逊顾问提供的信息撰写了这份报告,其中对杰克逊要缴纳的收入所得税忽略不计。报道说,尽管报告并不十分详尽,但足以反映杰克逊混乱的财务状况和遗留的大笔欠款。然而,由于报告撰写的时间久远,杰克逊的资产情况已经发生了很大变化。

据说2002年曾留遗嘱

一份据说是杰克逊2002年留下的遗嘱6月30日浮出水面,因此杰克逊的资产情况成为关注焦点。目前,杰克逊家族的律师正在对遗嘱的真伪及合法性进行甄别。据说,这份遗嘱将杰克逊的母亲凯瑟琳、他的3个子女以及若干慈善机构作为遗产受益人。由于从小受到父亲

的虐待,杰克逊并未把父亲列为遗产受益人。
在此之前,杰克逊的遗产争夺战已经硝烟四起。凯瑟琳6月29日获得3个孙子女的临时监护权,并被暂时任命为杰克逊遗产的特别管理人。7月6日将举行有关杰克逊子女监护权及遗产管理问题的法庭听证会。

杰克逊遗体将重返“梦幻庄园”

据CNN报道,迈克尔·杰克逊的遗体将于北京时间7月2日晚上运送回他生前最重要的住处“梦幻庄园”。7月3日,他的遗体将对公众开放,供喜欢他的歌迷瞻仰。届时杰克逊的遗体将由一个30辆车组成的车队

护送,于7月2日晚上从洛杉矶出发,运往圣塔芭芭拉县。杰克逊的私人悼念活动将在7月5日举行,但杰克逊的安葬问题依然没有答案。

本报综合报道

阿甘7000万拍摄世界名著 “堂吉珂德”要闯荡中国

继成功改编贾平凹的小说《高兴》后,尝到甜头的导演阿甘这次将手伸向世界文学名著。昨日记者获悉,阿甘要将塞万提斯的《堂吉珂德》改编成自己的下一部新片,改编后的电影名字为《唐吉珂德》,将于8月开拍。
《堂吉珂德》中国软着陆
昨天下午,阿甘在电话中告诉记者,其实他早就有将塞万提斯的《堂吉珂德》改编成电影的想法:“我2005年就有这样的想法,经过4年的考虑琢磨,拍摄《高兴》的时候,这个剧本终于完全成熟了。”
电影《唐吉珂德》投资7000万元,将被

打造成一部新侠义传奇大片。“原著的故事发生在欧洲,但电影的故事情节将完全进行中国化的软着陆,保留小说中的人物和核心精神。”阿甘认为,作为世界文学名著,《堂吉珂德》拍成电影的最大难题就是剧本的改编,因为很多读者很熟悉这部小说,每个人眼中的堂吉珂德都不一样,电影要符合每个观众的衡量标准几乎是不可能的。
电影改编来自杨绛译本
阿甘表示,由于电影的主要角色照搬小说原著,核心故事还是围绕主人公堂吉珂德和一匹瘦马、一杆长枪、一个奴仆一起闯荡

世界展开,不过,电影中的其他人物会有改变。对于演员的选择,阿甘称基本上已经确定,“会有10位国内的一线演员加盟,所有演员将在开机时与公众见面”。
据了解,《堂吉珂德》最早由林纾和陈家麟翻译成中国,用的是文言的形式,取名《魔侠传》。1978年出版的杨绛译本是目前最流行的版本,至今尚未有国内导演将其改编成为影视作品。“国外关于《堂吉珂德》的影视作品有很多,也很成功,但国内还没有导演改编过世界名著。”阿甘称自己压力很大,唯恐改编空有皮囊,不能传递原著精神。 晚报记者 梁晨

被瑞典税务机关指控逃税 韦唯千万资产险被封

据瑞典地方网站(the Local)的消息,瑞典税务机关日前已盯上居住在斯德哥尔摩的居民——著名华裔流行歌星韦唯,并试图冻结韦唯5000万瑞典克朗(约合4500万元人民币)的资产。
瑞典的税务机关户政税务局表示,韦唯是中国的一线明星,她在中国各地举办了巡回演唱会,但是没有为其所得缴纳个人所得税。该税务机构估计,从2004年到2008年,韦唯每年收入约为2900万克朗——这些收入从未报给瑞典的税务部门。因此,它认为要求在韦唯补完完税款之前冻结她的资产是合理的。
但是,瑞典的地方行政法院拒绝了税务机构的这一要求,因为它的估计数据是“从互联网、新闻媒体(包括韦唯的访谈以及该税务机构与在中国居住人员的交谈中获得的”。虽然法院认同韦唯确实“有可能”有部分收入没有交税,但是最终还是裁定税务机关因未能提供“足够的证据”来支持他们对韦唯收入的估计而拒绝了这一要求。 据《环球时报》

花儿乐队解散向主持进军 大张伟要向吴宗宪学习

组团10年的花儿乐队近日突然宣布解散,虽然声称要“单飞”,但是主唱大张伟和鼓手王文博依然继续合作主持江苏卫视的《谁敢来唱歌》。昨天,记者电话采访了花儿乐队的主唱大张伟。
谈解散:我属于喜新不厌旧
“花儿乐队的解散是为了另一种新形式的开始。”在大张伟看来,“花儿乐队的暂时解散是为了寻找更新更好的形式给大家。”大张伟透露,在7月13日花儿乐队就会用全新的方式和大家见面了,8月份就会发行专辑。”同时,他表示花儿乐队的成员将会有个全新的“大换血”,原成员王文博和郭阳将离开,但是仍然参与了新专辑的制作。大张伟笑着调侃道:“我现在就属于旧的也拽着,新的也加入了,我属于喜新不厌旧。”
谈主持:吴宗宪曾是精神支柱
在解散之前,大张伟和王文博就加入了

《谁敢来唱歌》主持团。平时就给人“话痨儿”感觉的大张伟直言这个节目圆了自己的主持梦:“我很喜欢主持,其实我以前表演时特爱贫,就是为了让大家看到我我能说,为了让导演们看到我主持,歌手是主持人的跳板。”
在主持方面,大张伟也有自己的偶像:“我最喜欢吴宗宪老师了,听说他要退出主持界,我像遭了‘地滚雷’一样难过。”大张伟坦言自己能一直做下去,很大一部分也是因为受到了吴宗宪的鼓舞:“当年我解约的时候,有段时间心情特别低落,我就看吴宗宪老师的节目,很纯粹的开心,心情才好起来,也振作起来,他简直可以说是我演艺生命的支柱。我觉得艺人是一个服务性的行业,为了娱乐大家,让痛苦的人看了也会很快乐,就像吴宗宪老师那样有娱乐性,他可以在台上做各种搞怪的事情逗大家开心。不应该像有些艺人,人一旦红了在台上就什么都不愿做了。” 晚报记者 王冉

女性健康交流 短信平台

移动、小灵通、联通发送短信至
15136161006
(每条一条移动公司收取
费用0.1元,接收免费)



主办:河南关爱女性卫生健康工程

茶前饭后,闲暇空余,手指轻按,拥有健康。短信交流平台,女性的健康良友。

- 130****5573** 我意外怀孕了,想去做人流,可又怕痛,听人家说超导可视无痛人流既安全又不痛,请问这是真的吗?
15136161006 回复 超导可视无痛人流采用的是静脉麻醉,手术时患者会处于无意识状态,术后患者醒来,基本没有不舒服的感觉。该手术全程都是在可视系统下进行,因此安全性更高,受到广大意外怀孕者的青睐。
- 139****5510** 做完无痛人流后要注意些什么?该吃什么?不该吃什么?
15136161006 回复 术后一定要进行抗菌消炎。注意好好休息,一个月内不要同房,不要吃生冷和辛辣的食物,多吃清淡而又有营养的食物。
- 159****1328** 我患有宫颈糜烂,用哪一种方法治疗最好呢?
15136161006 回复 如果是轻度宫颈糜烂的话可以采用药物治疗和物理治疗,中、重度的话建议采用利普(LEEP)刀微创疗法。
- 134****2237** 我怀孕了,想做四维彩超看一下孩子心脏方面有没有问题,请问四维彩超可以查出来吗?
15136161006 回复 可以的。四维彩超对胎儿畸形,如唇裂、腭裂、骨骼发育异常、先天性心脏病、脑积水、心血管畸形等都能够早期诊断。
- 158****3316** 我看资料上面显示,很多女性都患有各种各样的慢性炎症,其中常见的、对女性生活影响大的有哪些啊?
15136161006 回复 一般来说,阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、子宫肌瘤、卵巢囊肿的发病率比较高,这些妇科疾病不但影响女性身心健康,而且有的是家庭不稳定和夫妻关系不协调的“罪魁祸首”,例如众多炎症导致不孕不育、夫妻性关系不和谐等。
- 139****7720** 我如何判断自己是否得了妇科疾病啊?
15136161006 回复 妇科疾病有一些自测方法,白带是女性生殖健康的“晴雨表”。生殖健康的女性白带量适中、清澈透明而无异味。一旦异常:量多、色黄、脓性、豆腐渣样、有异味,就要警惕是妇科疾病发出的危险信号。
- 152****1109** 我老婆做人流两个多月了,还不来月经,请问是怎么回事?
15136161006 回复 因子宫内膜在不同程度上受到损伤,需要一定的时间修复,人流后月经30-50天来潮是正常的,你现在的情况已超过正常的范畴,建议你去医院检查。
- 139****7761** 患有妇科炎症会影响月经吗?我五月份结的婚,这两个月月经都没来。我测过了,没有怀孕。
15136161006 回复 炎症会影响月经的。不及时治疗的话还会造成女性不孕。建议你到正规医院做具体的检查,看看是哪一种炎症,然后积极配合医生治疗。
- 134****3651** 我怀孕了,朋友们都说让我四个月以后一定要去做四维彩超,我想知道四维彩超有什么作用?
15136161006 回复 四维彩超可立体显示胎儿的颜色、面、各器官的发育情况,甚至胎儿在母体内的状态,动作也可以观察到。对胎儿畸形,如唇裂、腭裂、骨骼发育异常、心血管畸形等能早期诊断。
- 135****0042** 邻居家的嫂子上次做过人流之后到如今也没要上孩子,我现在怀孕一个多月了,想做人流,却怕以后也怀不上孩子,请您给点建议。
15136161006 回复 到正规医院做超导可视无痛人流。超导可视无痛人流是在可视系统下进行的,完全避免了传统人流手术漏吸和误吸的缺点,术后出血少,恢复快,不影响女性以后的生育情况。